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1M2SSD with USB 3.2 Gen 2x2 support
(M2C_SB)
-1 T ] 3usB326ent
AMD Chipset
PCI-E Bus I_
4USB 3.2 Gen 1
» | ” |x1 Gen 1 Hub I
M.2 WIFI Realtek®
> 2.5GbE LAN —m 4USB 2.01.1
w
2
o~ RJ45
LAN
() EEXFFHEMKCPUTE .




AR

B850 AORUS ELITE WIFI7 ICES¥B850 AORUS ELITE WIFI7=E#R- 15
fERFM- 14

WL iEiEE- 14

K- 1%

SATA HEZk- 25

G Connector - 14>

M2&#H- 11

M2EERR- 28

NEENRNNNN

* BRI SE, EREEEATYARE, HEFHRBIEBHF




F-E HHERR
21 RRAMERER

FWRHITSETHERREREMITHERN, XEERBERESEFEZM
TR BTIATER RIS ST A RIR It A F M 8 T oS

© RICHIERIARTE ABHLTE RS EHREH

© REAENEBHRER LHNFIISEAERREMRSE, ENSZME =GR
RIEHAREIAE SR HE o

- BEREYBBRERAREMEFREZAMESLEXARIE, FEHRIEFELE
TREERKER

« REHMBHEEETIRARBRER, BEHIAEONBECERESE S,

« EWERAERER ZMAD S B AN U 5 2 B A 4 5 R

« ZEUER, PRAAEIRCPU)HMTFERE, RIFE LRFRBFIR BLMFHETF
W, EWARRTF TR, ForaheBYLUERR R

© FIRERREZAE, BEREMEPFHRRSBFHELEN,

o HIEEEESR IR R TR L ARk, SR IA R R R R 2 K R,

« FEFRRIFERNEHERRMH MR E EERIR B XKE R EREE,

« EFRRIFEINEREMEREFRFIHIL RRIRLH C EMMERE,

o BEBR2EMBIER FHNARNTE, BRIEMERRIRSEE,

s BRERAEBBLYEEFMEEN LSEHRIEN,

© BREREENHEES TR,

« BB REENNERREDT SSRGS,

s ERERNEFBRIRTESENENR. HitiREEACASHNGE

© MRENPUTRERRE, UERXTRR EE AR KRR, FEQEL
IR A B

o (ERFEHERS. MARASRLAR, BERERE REMEXHA,




22 Fmilg

FROLAbIERE e

(CPU)

AMD AM5HETE, 3255

AMD $:4 9000 5L E2 28/
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» AMD £t % 8000% 5!|-Phoenix 24bIB 2%, 3x3%PCle 4.0 x4iE1THR&
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14~Q-Flash Plusz £l

44NUSB 2.01.1%0
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19 RJ-45M 2O
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14~256 Mbit flash
{3 FSZ$24AMI UEFI BIOS
PnP 1.0a, DMI 2.7, WfM 2.0, SM BIOS 2.7, ACPI5.0

BIOS

* & o
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. M EERF #%GIGABYTE Control Center (GCC)
* GCCEFIFMBFSERRAERMARER; SEFAZFHFNINEHESK
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*  #Q-Flash
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* o

*
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Mg ER

*

4% Windows 11 64-bit
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CPURHE TR RS REBHARE . (EFRBRRE RIS RIBRIETERBBRRE A, &
SE TR LB BT A E A F 48 )

HEERETHH CPU L5k —
BEBHBHRE,

2]

Type A:

HERRUE RN B B E CPU HRIEM
E—iands, BEs—amingn
THENAME CPU FRIEMIEER N =, 15
B R AL Z2 M 13 ke im A
Fi1E-

Type B:
BEIERBE CPU R HEM K IH 4 42
BB CPU fRIEMIEE, #5158
HRER AN A RS RIEE, B
iR AR 2R AE 1-2-3-4 X BUE
IR, 4% P 51 %% o

@ ®

@

* i FType BEUFARUEIRT, ZE SR T T2Ah A5
IR — R R EIR, WES1-2-3-480
InFE5RE—E, BRMERLHYIE,
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£ B CPU 8 # XL /3 B iR 1 B
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EFFRRENEFERE, BEEUTHEER:
A o EREARTERNAEE AR RELERNFSEE, ZINEEREREE., . &
E. BHHAFER. (BEREMEEOAXIRNATREERIIR)
o ERENFEZE, BELHRIEXA, UREMIRER,
« AEFEHRET, BEANATRER, NEEFRTERE, EEIZIESEA
Filelo
« RENTFRM, EHLEMDDRS_A2GEEFHZRI,

K NERREE:

\ 17

DDR5.A1 | DDR5.A2 | DDRS.B1 | DDR5_B2 DRAM
1P - . N -
2 HTFE" -- v - v REFHBI RN EEREES
IERTEE v v v v RHEER, AFEEREIETL
(v: RENEE, - BARENES) 4%%%@, %Q‘E#&EEW*&@;
(*: RYHWBBAFERLAR) BSERERENTFS.

U000 Doom

A1) DDR5_A1

DDR5_B1
DDR5_B2

WiliEAEREIE

I E A B4 NTE IR E H 35V E B N 7EE 2138 (Dual Channel Technology), R¥MTEE
/3, BIOSSBEsiNNFEEMMERESTE, HEANEENEEN, NEEIHALNTR
S AR SR FRE

4N RIS 9 A LE & B (Channel):

» iEJEA (Channel A): DDR5_A1, DDR5_A2

» iEJEB (Channel B): DDR5_B1, DDR5_B2

s FCPURIMRS], BEEFRBE AR MR, ERENERATILEL THM:
1 MBABRE— TR, TR EE R,
2 MRERRWHAMENESE, BWEERERONEREEERER. . EE, 5.
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EFFRREY R, HERUTHEER:
& < BEWIAERNY RFAREELEIRNZFER, AR RFHER
Fo
o EREYRFZE, BELBRIEXA, LREMIRE,

BERTHASEREY REERRET RN R-FHEER:

1. ERBEMIEHY RTGE, BEREMIESE. FESHEEER.
2. BY RAXFEE, EEMEATENGERN,

3 EMEY RFHEFHRECTERBNGEERN,

4 By RSB LURLEE TIEA.

5 RERTENYT RFE, BHEKRINHES L.

6. FREBIE, EAVEEEBIOSHIEEST BFHEXMNIZE,

7. ERIERGFREYT R MARIIER

L:J;é% PCIEXIGIRHH

o BEREMNIESEEIERAIPCle EZ-Latch PlusEIFR 15 BA,
https://www.qgigabyte.cn/WebPage/922/removePCIE.html
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DPRRT ATIME G RIEFHIRIN, L T HWEXHE IS 58, SR IERE S HDPE
OM B ReEZEMAEO, iE: DPEIET X 155143840x2160@144 HzHI 9 W4, PRSI HEAY
SPRRSMIEFERN B REME AR,
LIRRFEDPIRET, BHE MBI TILILE1% AP (NS ERERE
REMAARE),
Q-Flash Plus3® £ ==
Q-Flash PlustR 5 F R G K HL(SSAFHUR )RS T EHBIOS, Wid EEEHEREOMUA,

#2TQ-Flash PlusiZ L NS BEh HE N EIRIEE . IB1TATQFLEDS FHAIAMR (R R ZA 1 1TLE
%), QFLEDIARIZ L BFHR 3R EBIOSEHT 4 R .

USB 2.0/1.1#&RQ
I FEEOSTHFFUSB 2.0/1.1814%, BT LUERUSBIR & E IO,
USB 3.2 Gen 1#&0

3O 37 #USB 3.2 Gen 14145, FERAI A TUSB 2.0814&, B AT UZ#£USBIR & E kO,
USB Type-C®$&1(32#5USB 3.2 Gen 2)

B3OS #USB 3.2 Gen 2#414& B 3R AT EE R IERYIZ T, H AT A FUSB 3.2 Gen 1% USB 2.0
HE, AT EUSBIR & E Ik iEO,

M4 #ER(RJ-45)

M4 O 2 53R M-F(Gigabit Ethernet), 124LEL ZE HBLNM, (FHIERER T 51%2.5 GB
(2.5 Gbps)o MZEEOIERATIHAAINT:

EERRAT  IBITIETRAT EEIERAT: BITHERAT:
rL I__L' STERE | 58 JTSRE | B8R
BAGEAT | fEHEE 25 Gops A5 EHEED
HREAT | fEHEE 1 Gops KR TR
MEED TR TR 100 Mbps

USB 3.2 Gen 2 Type-A¥EO (L1 &)

AT HEUSB 3.2 Gen 2148, FAI3RATUSB 3.2 Gen 1 USB 2.0#14&, #E AT I EFEUSB
EEZEMEO,

USB 3.2 Gen 2 Type-A¥E R (4 £8)(Q-Flash Plus¥&R)

O 4FUSB 3.2 Gen 2#1%, FHRIFRATFUSB 3.2 Gen 1K USB 2.0814&, & AT I ZEH#EUSB
B &ZEMED, $ITQ-Flash Plus R, i UREZEZEEO,

(F—) REZFFULMFEIKRCPUTRE,
(=) HZERB3NQ-Flash PlusThik, EERKZMIEEN [ F=RITEENTE | B,
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@ BREWBIREKEREGEN, THREFHREAEZWINRIF.

o F5ta/ATERY\EE
IEEEOAFRAH L.

o ERM/EHYGHL
IO A E T RERETL,

o BFiFHMmbiED

MR MM TSN L ERA LA ERTIE

MRGEEERFHFHNED,
FERLIREWT:

ER S, R ThRE R AN GRS

0

HHlI2EE

© 57 /AT E WY

v

0 ERX/ERUEH

<
<

BT 75 TETAR 5 S5 R Ly

B EREEREN/ PR E
RE@H

v v

83 AR AT LU T R SR TR, B E BT

SRR B

o BERENGE AT GIEERR,

https://www.gigabyte.cn/WebPage/697/realtek897-audio.html

REFREN, FHEANE

¢ EBDRERTRGELNERELN, BABRESFHNED, BEREZEZEEIMN
{ ﬂ 5 IO,

o BRRERLH, BEERY, M2EAFRRED, URERZEONLERIEHR,
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RiERH
HEERAZABRRERE, SR RREARRGEEERH. BERARREEERANHE
EREERVRSHEEERAGEE MRS XET, REM I X B SR ERH o

a

8
B —eRESET
—OPOWER

POWER: HiEz4d
RESET: R4 EERH

——] -
Ewmeros OEH cooC 1

AREEERHRESMINGIEE, BETE AHMINEE, EENEMiLZEE [BIOSTE
Fi&E | - [RST (MULTIKEY) ] #35:B8,

R&HET
KSR ATARRIHECPU, AfFS. BFRBERFIIKTEEIER, CPU. DRAMKEVGA
ERERRTEEERE,; BOOTAISREMNRTRINRERS

a

A
" | veA [ BooT |
CPU: CPU R7S1ERAT

DRAM: H7EEARZSIETRAT
G VGA: B-FAHETAT
BOOT: {ERGRAIETAT
IE

e o e i i e e ] s |




2-8  JREER kR ITR
1
i
ﬂj o Esg-_a
:
Q
]
1) 12V_2X2/12V_2X4 11)  F_PANEL
2)  ATX 12) F_AUDIO
3) CPU_FAN 13)  FU3C_20G
4)  SYS_FAN1/2/3 14) FU3A_5G
5) FAN4_PUMP 15) FUSB_1/FUSB_2
6) CPU_OPT 16) F_HDMI
7)  SATA30/1/2/3 17)  SPI_TPM
8) ARGB_V2_1/ARGB_V2_2/ARGB_V2_3 18) RST
9) LEDC 19) CLR_CMOS
10) M2A_CPU/M2B_CPU/M2C_SB 20) BAT

&.

EEEMIMER LR, BEBEUTHER:

EERIATE AR E SRS EERNRERS,

s ERERTEEZH, BEELHEEREMYRIEXHE, FEFRIFELBRERK
B, RSB ERIIRE,

¢ REFREEFRRIRH, BEAMAMEENZEOSHECERES,
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1/2) 12V_2X2/12V_2X4/ATX (4 PIN, 8 PIN CPU{t e $5 ¥ K¢ 24 PIN 3= 4 {ik B 35 FE)
188 3 PR R JEE R PR R 3t R BR AR Mt R B AR YRR IR A £ L T B T FERNRRIRE

BT, B MERRANRNBEEE XN, BFrEREHCIER

i, BIAERR T S RN B,

T3, BIREEAHRIE

12V IRIEE R IRMCPURIR, HiRHE LI2VRIRRME, REBASE,

HERTREKR, G ERHHINEAWERMEMERG0RU L), R
BB NER, HEAEBNTENRBEHAR, TS SBREARHTEF .

12V_2X2:
== B | EX
° e )4 1 R
N I | 2 R
12v_2X2 3 | M
4 | +v
] O
=y S
12V_2X4:
B | EX B | EX
ST Tl 1| B (I BPINEY 5 | +12V (AN 8 PIN B9ER
HIREOMER) FEREOER)
e ke e e )4 2| EEMBED ({UEESPINEI| 6 | +12V ({XUfH 8 PIN fER
v 2 REEOER) EEOER)
3 it 7 +12V
4 | B 8 | +12v
(e ATX:
12 |[al(all2e B | EX B | EX
G- 1| 33v 13 |33V
aE 2 |33V 14 | 2v
— 3| 15 | b
= 4 | 45V 16 | PS_ON (soft On/Off)
ac 5| mER 17| EsR
I 6 | +5v 18 | HEHIED
GE 7 19 |
° @ 8 Power Good 20 | ZiEA
il N 9 | 5VSB (stand by +5V) 21 | +5V
(=] 10 | +2v 2 | +5v
(] M| H2V({XHE24PINEYER| 23 | +5V ({fit 24 PIN BIER
1 oo ll13 EREOER) EEOGER)
) 12| 33V ({24 PINKYEE| 24 | BB (L HE 24 PIN
BEOER ) HEIREREOER )
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3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/2/3 (& #% I, a4 EE)
e AR BB KB R EEED A 4-pin, X EEFRERR A PIRIG T, REMBEETEAE(BREAE
k), HEERRBIEFIIRE, JUEREEFREBETILTTHRRREA sEERLL IR, &
WETHFERMERGRARE, LUkB]_ EERRR TR,

| EX
L R

CPU_FAN P T3 B A I B
pgtoplli
Pk BE VR 223 FE 42 1 B

AN =

1

SYS_FAN1/SYS_FAN2/SYS_FAN3

E
e 5l EQ
o e e i i o o s
SYS,FAN1‘—, l L'SYS,FAN3

SYS_FAN2

5) FAN4_PUMP (4t W B3 /7K 7R 4 EE)
e RUE KSR IR EE 4 -pin, ILIBEERRREIT, REMETEAEEBRLENEME), BE
ERREBEEHITIRE, FUEE R AR EEEHLT B RUE 7 seE AL ThaE . BIWET
ARG RFBARE, UAE] LB ERE . B EETR TR UK RIA R ENIIGE,
W EEER EMNiLE I [BIOSTEFIRE | - [Smart Fan 6] BI3E AR,

a

M | EX
1| R
2 | EREEEEER
1
s
4 | BRI EEEIM

————:=| -
Omm=0s FE o C

Lerana_puMP

© BSWE DR BRI RIREEE, B RCPUR RE A TE R TR, HE
E S TRE S BCPUKE S S 2 RESEML
o XL R IR IR EE AR B R, B IR B Bk EE TR Lo
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6) CPU_OPT (CPUR.Fa/7k 3R 3B E)
e KUK SR AR Ay d-pin, MLIREERRRIEZIT, REMIEERHE(BREAEML), HEE
FRKUEEFIThEE, MIE B R A EEGIE TR B RUE 7 BEE AL ThEE,

| BH | EX
- 1| R

— 2 | EBEEEEEIE

1 3| HREEE
4 Bk B8 1R 25 i3 R4 U B
E—]
O e 0 IO oo —

e CPU_FAN SYS_FAN1~3 FAN4_PUMP CPU_OPT
RAHER BT 2A 2A 2A 2A
RAHEFENE 24W 24W 24W 24W

7) SATA3 0/1/2/3 (SATA 3.03&0)
IXEESATABE OIS #5SATA 3.081%, FFATFRA TSATA 2.0 SATA 1.0814&, —/SATAEEO R &
EE—NSATAIE &, FTIUEERAID 0, RAID 1% RAID 10842 51, FIEEMERAD, EERK
EMhEi [ MEEEES | iR,

H SATA3 #7H | X
Il 1| i

| —[ | | —1] 3 TXN

7 1

4 R

5 RXN

6 RXP
{1 SATA3 0/1/2/3 7 R

] -
Oomeoo OO cooC 3

@ EERIAERIIEE, BEREMILE [BIOSIZFIZE | - [SATA Configuration] i)
5B,
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8) ARGB_V2_1/ARGB_V2_2/ARGB_V2_3 (S]4a#2RGB Gen2 LEDT &5 ifE )
X4 O AT H AT A 5050 AT 43 F2R0B Gen2 LEDAT 5, 2 AfbFE 3% (51K 4%), LEDHIH 2568k

ARIBIAT Ho

a

—— O

L ARGB_V2_ 2
Ba

) -
Omep=Emos OO oo C 3

ARGB_V2_3 OJ ARGB_V2_1

i

ARGB_V2_2

dooso

ARGB_V2_3/ARGB_V2_1

1515 AT 45 F2RGB Gen2 LEDAT#
B ZE WHREE , RIERHEE AT

R R (O L = AR R) SR E MR RN, A IEH

REBLIERATH R,

9) LED_C (RGB LEDYT¥sea:EIE E)
WA EE T 4 AR #5050 RGB LEDAT#5(12VIG/R/B), 2 AfitE 2220 s (1214 45), K EERR %I

32m,

=== -

o g o e e o |

LED_C

0000

BEHRGB LEDATHHEZE Itk
B, RAEHER KT R IRE

IO L= REAT)EREEMENER (12V), REHZR

EREEMATHIES

B | EX
1 V (5V)
2 Data
3 TR
4 ge3zcli)

T 43 T2RGB Gen2
LEDATH

1Had

B | EX
1 [ 12v
2 |G
3 |R
4 |8

RGB LEDAT#

@ BRATHHIEHIIIGE, BEREMIES [ F~RINEN A | B,

AEEGELEDETRRE, BRI RIETHIERCB Genl LEDAT # AN AT 47 F2RGB Gen2
Vi ” \  LEDATH ZER—MEEE,
o REGBRE, BZVEEERERNEERXHA, FEERELZBREHRKE, L

RIERIZFIIRK,
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10) M2A_CPU/M2B_CPU/M2C_SB (M.2 SSD#5#8)
M.2 SSD%>4M.2 SATA SSDRM.2 PCle SSD, 1tk F 4R #IM.2 SSDHfHER 52 #5M.2 PCle SSD, .24
&AM ZERAIDRELELFET!, 1B,2M.2 PCle SSDTT ik 5 H B SATARE 2 H I R HE 2 FET ], &1
EHERAD, BEEREMIAE I [MEERE | 19,

a

) M2A_CPU
0 80
M.2 EZ-Lateh Click —
%) Q)4 M2EZLateh Plus 1: M28_CPU
o o 110 80 Ll
o ] H MM
g @ s = =) M2C_SB
| e 110 80
o e e [ [ [ e s |
M2A_CPU
M2B_CPU
M2C_SB

© REM2SRA(IREATEERRKRSHAHIM.2IEE):

& FBTEM.2 SSDBY, iE BB BIM 2S5 A R EM 2B E T BN SHA £, BT
M.2 SSDHY %%,

&Eﬁﬂﬁmz SSDEY, I Z S L BB EIM 28 1

FEM M 255 —»

FEEHIM2S#E —»

BT B IEM.2 SSDIEAHhZ 3 FM. 2451,
o M2A_CPU/M2C_SBZ2it75ik:

FH—
SELRAFES$t 75 MR EIM2B_CPUHREERIM.2 EZ-Latch Clickk3A, 3§ EMBEH FEUT, FHkE
PREZICHIM.2 SSOMIE K EIEAFLAL 2[5, #M.2 EZ-Latch Plus RN EZFLALH Lo

TR
BBRM.2IEES R (REM2A_CPUERE_F B M 2EE S )M AR, B18M.2 SSDIL
MEAATXNGE,

@ EETHENS, RIS RERE 25mm SR,

SB=.
$2JEM.2 SSDER AT, HM.2 SSDIHEREZ R, BREHRARDSHFORE, &5
IRBIM.2 EZ-Latch Click- R0 B F REZRARNFLAL,

S -



© REM2BRIREBATRRESHRAHIM.2IEHE):
a fE FANEIM.2 SSDRY, IEHER R M EW TERWLEN,
b.{E FISATEIM.2 SSDRY, MIEEE B FFER 1AM, BEEFME TERZUMEN,

R (RE) P>
r 1
BRFHNEWE

B#EERE)»> L |

4

& 0 P TSR FF 2R M0 SIC T

B TS BREM.2 SSDIER &5 TM 2461,
* M2B_CPUR#EFHi%:
FBR—:
SELUIRET $177 B3R EhM.2 EZ-Latch Click£40, =B FEU T,

@ FHEENOFLAIRHEM.2 SSD, 5 5EFIRB0FLAIAIM.2 EZ-Latch PlusF#1,

7

H#M.2 SSDAS A A U AI N EE, #R[EM.2 SSDERATH, $§M.2 SSDEREZEFH,

TER=:
BREAREIBSHAERRIE, REWN3IM.2 EZLatch ClickFINBIGEFREZF AR
BIFLAL,

X EM 2R TE T S FFRSSDK R

M.2 PCle x4 SSD | M.2PClex2SSD | M.2 SATA SSD
M2A_CPU v v X
M2B_CPU v () v X
M2C_SB v v X
(iF) =B ZFIMIEMKCPUTMZE o

o BERHEMIESEEIERKIM.2 EZ-Latch Click/M.2 EZ-Latch PlusZeE B IR 5 AH

M.2 EZ-Latch Click%2%E : https://www.gigabyte.cn/WebPage/1048/M.2-EZ-Latch-Click.html

M.2 EZ-Latch Plus%23%: https://www.gigabyte.cn/WebPage/920/M2-latchplus.html

M.2 EZ-Latch PlusElB&: https://www.gigabyte.cn/WebPage/921/removeM2.html
¥ AR RE S AMB A AR, KRR KB HITIRR,
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11) F_PANEL (= # B 4% 45 EE)
VAR RIRET X, REEBE X, WY\ VIEEFBRNFX/BERFRRREIETER
KTEPTLURZ IR IR IR T SR ST S, SRS ER M E ()R

a

[reimsgmaT | [Rimarse | [wivisth]

] "Q

e o oo () EEE 10 5

F_PANEL

PLED/PWR_LED — F3iE#57RAT:

zgks | qe | EREVEINAERGEERETT. SREEESITH, #5574

S0 B | ARERE; R NRERIE(S3/S4) K XHL(S)RT, MIAKRRK,

S3/S4/85 TR

PW-FEIRFFX:
EEZHERVAEN A ERAERREXE, B U7EBIOSIE F ik B iR Er XA
REEHEMiLE i [BIOSTEFIZE | — [Soft-Off by PWR-BTTN BU#EA),

* SPEAK-BIU\EHA:

EEZREILERT A ERABEU . RER AT ERIEES KR M ERT AR, BEIE
BN, SR,

HD — R & BN EHE TRAT:

R ZE RN HLAE BT T R AV RE FERERAT, HEEHFNEERIE RIS,

* RES-ZRGEEFX:

EREZRMYERT A EREE K (Reset) . ERGANMEEEEEF A, 7T
MR TEEFXBEREFRIRS.

* Cl—FE Rt 3R FF AR AG M SR -

EREE BRIV TR T X R R ER, UGN AR T EWAR. AEERAL
Ihit, FREEFLIE TR RN,

* NC: 5'1-31’EFﬁo

VAR R TR AR T S ETRNAMARE, EEAEREFX, REE
BIFK. RIRHERAT, FEENERERAT, WU, BRIEENES&iERE,
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12) F_AUDIO (R & & 5015 E)
BT E & $HEEE 37 45HD (High Definition, SHRE). BT LUERYIAERI T MR B HEHRE
IR, ZERELERHATHERNENELRTEREYR, BRRAHWRIEMILE
TEEREERR,

i
B

EX

a

MICL

ge3aclii)
MICR
FAER

Head Phone R
bl
SENSE_SEND
Pl

Head Phone L
B

=
3
~

Ol N|o|loa|s|w|[N| =

O

o

A= Es OO 0

L. F_AUDIO

BEMO T ENAERRT T FEREHAERL, MENENFREREELSER
[, IMERIE S AEHIER.

13) FU3C_20G (USB Type-Co# ¥ BHREEE, x#5USB 3.2 Gen 2x2)
I HERE 435 USB 3.2 Gen 2x2#I4& FEAT#E H —MUSB#EM,,

4 BH | EX B | EX
1| vBuUs 1| vBUS
2 | X1+ 12| TX2+
3| ™i- 13 | TX2-
4 R 14 | HEEMED
5 | RX1+ 15 | RX2+
[ Fusc.206 6 | RXI- 16 | RX2-
7 | vBUS 17 | R
8 | cct 18 | D-
9 | sBU1 19 | D+
pE==a 10 | sBU2 20 | cc2
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14) FU3A_5G (USB 3.2 Gen 1#&E Q¥ RIEE)
1A EE S 5 USB 3.2 Gen 1/USB 2.0804&, — MEEERT A H A 1 USBEEO . HEEMA &2
USB 3.2 Gen 12 MMY3.55~T BT E Y RER, AT BX R L R IEH I,

a

B | EX | EX
1 VBUS 1 D2+
2 SSRX1- 12 D2-
3 SSRX1+ 13| Bt
4 M) 14 | SSTX2+
- 5 SSTX1- 15 | SSTX2-
s T | [ e s s 6 SSTX1+ 16 ?%ﬂﬂﬂiﬂ
FU3A_5G 7 HEHbR 17 SSRX2+
8 D1- 18 | SSRX2-
9 D1+ 19 | VBUS
10 TAER 20 | TR

15) FUSB_1/FUSB_2 (USB 2.0/1.1¥EQO ¥ BRiE E)
iX LA BE S USB 2.0/1. 18048, B ITUSBY B4R, — MREERT IR H A~ USB#EH,, USBY™
R IR B, BB R SRR I

B | EX

a

B (5V)

FiE (5V)

USB DX-

USB DY-

USB DX+

USB DY+
el
)
ToHER
ZAER

I
o @ ﬂﬂ]D
- o[l
EHD“Q

e o e it e e |

Olo|lNlolo|lhlw Nl =

o 1 T

o

FUSB_2 R FUSB_1

HEFRUSBY RILIRET, B S LR MERIRXH, FENRIREBMmERIKE, Uk
1SR USBY RILIRAIHR R
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16) F_HDMI (HDMIj& ) ¢
AR EE S HHDMIB R, SRR E RRE, EENANERTEN, T3HS
1%1920x1080@30 HzB9AM R, SERRFT SIS MA MR, SRIGHHEBNNENE B RETA
TR, EFMAEEEOHEN R BRE, SRR TS 10ERTM,

a

] =
Omem=COo0 OO0 o3

17) SPI_TPM (2 £ INEE IR E = 1E E)
AT L ZEHESPIA I TPM (Trusted Platform Module) %2 & INZE A& 4R 2 3R B2,

i
B

EX

a

Data Output

FIE (1.8V)

FHEM

FER

Data Input

CLK

Chip Select

o|Nlo|la|slw N =

eI

©

IRQ

o

FER

= | -
om0 OO0 O C 3

=

FER

SPI_TPM

N

RST

(F) REIFFHIEKCPUTIE,
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18) RST (Rt EE £HH)
ARG BB R UEEE RN AN A EEGEEF X Reset) o ERAETCHNMLEER
EFFUE, TR TEEFXRKRENRIRS

a

Bl | =X
oo 1 B8
2|

e =
s ow e (N0 FE oo C

R EEHHRMUSTINGIEE, BETE HHMINEE, BFEREMIHE A [BIOSTE
Fi&E | — [RST (MULTIKEY) ] B35 BR,

19) CLR_CMOS (;EB&CMOSENIEThRE £ 1)
F AL SR AT LU EARAUBIOSIE B MR E IR, EBIH IR BE, RIEZEBRCMOSERE
B, 1545 AR LR T 2 K & IR Y E I A AL 3 SR EORD S,

a

G0 FEs: —MRIIT

OO 5= iERR CMOS HiiRE

—*CLR_CMOS

 EBRCMOSHEIIERT, 185w 3K B A AU BB IR FF I PR BB TR &% o
o FFHLEEENBIOSERN ™~ Fii& & (Load Optimized Defaults)a B1THINIE B E (G
EHEMiLE i [BIOSTEFIZE | Uit FA).
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20) BAT (=8;t)
R SRR Bl 2R 5 T X IR TB IS AR TR A& CMOSEIHE (5130 : HEARBIOSIE B)Fr & 71,
LI AE AR ER, SIEMCMOSHIEIEF IR ESk, Eit LB tE NS E R,

a

B AT AR A BR PR it S B BR CMOS 21473 -

1. EERHRN, FREREIRE,

2. st R it A FR it BEFRER Y, SR 29— 9, (S22
i FAUNUR 22368 F 2 Y & JB Wy Akl . ot A ) IE 54

& R AR B TR o)
. 3. BSEREEE,
. S 4. B FEESHEH T,

A « EHRARMET, E SR AR IR IEF R R R IR,

- BiBMAEERERESHEM, RERMME ST R &R,
« BRLEBITERBMSARERMESH, BRAMIERIRER,
« REBME, HERRM_ERIER) 5 ()RIERSIE L),
o EHRTSRIVIERE MR 2t A M AL I
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$=KE BIOSEFIXE

BIOS (Basic Input and Output System, E AN H R %) ZHER LHCMOSTE R, iERERGEE
TREFIEENIEESE, TEIEE AT B NIRX(POST, Power-On Self-Test), REFERFIZE
BERHFNRERSE, BIOSEETBIOSIHERF, #ERAEKBERBITEERASH, F8
B IE % TIESHUTH E M Th 8L

FFHECMOSEIHRFTERIFE ST IR _ERY4BFE AR, EI SR GRRX AN, XEHEHFS
BK, HTRBABRIEN, REERIZIUXEITELIRE,

HEHENBIOSKERRF, BIRFEE, BIOSTE#{TPOSTHY, 2 T <Delete>§2{E Al it \BIOSi& &
EFEEE,

LHIZEEEHBIOS, ATLME A= HIBIOSE#77i%: Q-FlashzQ-Flash Plus,
* Q-Flash 2RI 7EBIOSIR B2 FF M E FBIOSHIE M4, 1LERBEARTHNRIERS:, MATIER
B ek & #4BIOS,
* Q-Flash Plus 2 85T R4 XA (SSEFHAR )RS T EHBIOS, @i EEEFEZOMUE,
2 TQ-Flash PlusiZBI S BRI H HNBIRIEE
ETHEQ-FlashX%Q-Flash Plustyi¥ 4R {E AT i%, IEE R E ML E 8 [ F~FINEE/T 4R ] - [BIOSE
HAENR IR,

- EHFBIOSHEBARMXE, WRIEEHABRRARBIOSEE B, RMNBEWERE
A EEEFHBIOS, WFEHBIOS, iE/IVDEIHAIT, B GERYAIRIEMIER RERE
s BIABWEHETEBIOSIEERFIIZEME, FATEEIERRERENE
EARUTENER, NREZEHIRE R RFEARES AT, iHXE FHRCMOS
S EEEIE, BBI0SIZEME ZHT Fi%E,
- EBRCMOSIZEE, E5 £ FE = [Hith | 5{ [CLR_CMOS$HH#I ] BYisFA, SiEEH
=M 218 [BIOSTRFIZ E | - [Load Optimized Defaults | BJi5FH,

o BERENEAEFRMBIOS BFIEEH,
https://www.qgigabyte.cn/WebPage/1081/amd800-bios.html
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FFHLEE:

BiRFRE, BB THFFHLLogoE &:

F12 : BOOTMENU  END : Q-FLASH IhREE

TheE R iR A
<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
2 <Delete> §#3# A\ BIOS & B2 FEEHE, siEiT BIOS i EFRFFi#t N\ Q-Flash,

<F12>; BOOT MENU
Boot Menu INEEILIEAREH N BIOS R EREFHMAEIZEMETFNIES FA <> <>
EBREIEARETFVRILE, RIGHE <Enter> BN, RESEHZHMZERIZE .
EE: HEEFAHMEE RERTZRTN. EFFANERENESUEBIOS EERF
R FIRFEEHRE,

<END>; Q-FLASH
2 <End> BILIERFHN BIOS K B FHAEEIEH N Q-Flash,
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FHUE RRRERGREDERF
41 BRERERE

STHBIOSHIIRE T, AT IR RERIER S,

AT EMRIERECHERADIEHIRRIRSIZR, AHRREMERRDTYE, BIERERE
R4t /5, FFEGIGABYTE Control Centeri2 FF, RIEFMB IR F, HEELENIREREE
BIMERE TR L ERAIDIEHIRMIREIZE, BSZ TS E:

SH—:
BEREMS, BRZEWRTHRBSH=RR, £ [ ZHF5TH\T\SATA RAID/AHCI] TUE T
AMD RAID Preinstall Driverf2 7, 1§ EfE R HEHZIUE,

7
HRERGHEEFNHPUTZRRERGNOS R, HENIREEFOEE LI, HEF

[ o

TR=:

EIEUE, HENRADIRSIEFHIXGRE, KFEZEUT=ZRHEF,
® AMD-RAID Bottom Device

@ AMD-RAID Controller

® AMD-RAID Config Device

HNTERNRISEFG, BRERERENERE,

@ oy Windows REEX
ENEEEPEHER
DERas TR R TESHENERH)

EERER )

-34-



4-2 BHPEFRER

BRERGRERERE, EREA MASHIIG0EEEZEETGIGABYTE Control Center (GCC, #
EEARO)TRHARERNEFREETERFEIEIE, 5k [ R | E#ITRE, (5XH
ik [BIOSTEFFi& & | A [Settings\lO Ports\Gigabyte Utilities Downloader Configuration\Gigabyte Utilities
Downloader | A1 & 4 [Enabled] )o

HHIARERE [EULA (ERZFRANIYL) | 52 HILAT, 754 [Accept| Z3GIGABYTE Control
Center (GCC), 7EGIGABYTE CONTROL CENTERIHEIEFR AR EREN RN EF R TEEF,
BT[R5 | BAH#HITRE,

amEs

@ R, ESLWARGDERE TR,

o BERENIEETEESHRENR,
https://www.gigabyte.cn/WebPage/1082/amd800-app.html

o EEREMMEHE SHEEMERMFIRIA,
https://www.gigabyte.cn/WebPage/351/faq.html
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FHE MR
51 ok

RAIDE %t
RAID 0 RAID 1 RAID 50 RAID 10
EEHE >2 2 >3 4
o EAHEER | nao . | EaBA)EE | (EaNE)EE
RER hEs | SRR | ems | RGBS
25 Thee No Yes Yes Yes
EREE:

I FHRZHFRAID 0, RAID 1, RAID 5 RAID 10, HREHL & PESI RIS R R LR ERETHRIE L
=1

o SATAEE#=SSD, AiAZEI_HERIERE, iBEAEREERERTENER,

* Windows IR1ERGHIRLEN R,

 A_EMEYE X,

° Uﬂ:o

@ ELIEHEM.2 PCle SSD, To ik 5 H T SATARE £ 3t EIMIRRE R P55,

(F)  (UEATEMAAMD ik 9000% 51 4bIEEREINVMe SSDo

o BEREMBEAEFRHRADEE R,
https://www.gigabyte.cn/WebPage/1080/amd800-raid.html
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: B850 A ELITE WF7 ICE/B850 A ELITE WF7

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or

damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: [utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit utilisé
al'intérieur des batiments pourla bande de fréquence 5.15-5.25 GHz afin de
réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux co-existants des
systemes de transmission satellites. Les radars de puissances ont faitI'objet
d'une allocation primaire de fréquences dans les bandes 5.25-5.35 GHz et
5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent créer des interférences avec ce
produit et/ou lui étre nuisible. Le gain d'antenne maximum permissible pour
une utilisation avec ce produit est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites
de puissance isotropique rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable dans les
bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement point-a-point.
Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes les antennes
devraient étre localisées a une distance minimum de 20 cm, ou la distance
de séparation minimum permise par I'approbation du module, du corps de
toutes les personnes.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément & la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
Iintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.
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European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the
European Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fulfill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
mmmmm  ireatment, collection, recycling and disposal procedure.
For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

Battery Information o )
European Union—Disposal and recycling information

GIGABYTE Recycling Program (available in some regions)

This symbol indicates that this product and/or battery should not be
disposed of with household waste. You must use the public collection
system to return, recycle, or treat them in compliance with the local
regulations.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
® which indicates that this product must not be disposed of with
other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de I'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfiillt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa
kompatybilnoéci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES ProhlaSeni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi irdnyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltsegli villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radiéberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppopewong EE

Eival o€ ouppopewan pe Tig dlatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomntag: Odnyia 2014/30/EE oxetika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE o¢ padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewaon pe autég Tig odnyieg agioAoyeital xpnaipoTrolwvTag Ta
10XUOVTQl EVAPUOVITPEVA EUPWTTCIKE TTPOTUTTCL

+ INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

« DEATH or serious injury can occur if ingested.

+ Aswallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burns in as little as 2 hours.

+ KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN

+ Seek immediate medical attention if a battery is suspected to
be swallowed or inserted inside any part of the body.

- Battery type: CR2032, voltage rating: +3VDC.

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

- Remove and immediately recycle or dispose of used batteries, batteries
from equipment not used for an extended period of time according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in
household trash or incinerate.

- Even used batteries may cause severe injury or death.

- Donotforce discharge, recharge, disassemble, heat above (manufacturer's
specified temperature rating) or incinerate. Doing so may resultin injury due
to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

- Fortreatment information, call a local poison control center.

- The product contains non-replaceable batteries.
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European Community Directive R&TTE Directive Compliance Statement:
This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The |IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.945 GHz-6.425 GHz (or 5.925 GHz-6.425 GHz in UK)
frequency bands are restricted for indoor use only in all countries listed in the matrix below.

AT | BE | BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL | ES FI FR | HR
c € Q HU IE 1S IT Ll LT | W
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl SK | TR

UK The Radio Equi t Regulations 2017 Stat t
This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Regulations 2017.
The IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.925 GHz-6.425 GHz frequency bands are restricted for

indoor use only.

NCC Wireless Statements / #E4R :8 5 & 52201 :

(ETIHTER R PE EEAE TE

(1) HUSHESG I 2 ARTRARE » IR - A - RESREUE SR B SRR - IR R S FaRE T
IR IHAE - fEEIjJ%:%T’EE%‘%M*ﬁH%Tf VBRI 2 R T EREE  KBEA TR SN » EIRER - W

=BT TGS - ATETRIE(E - ISREEEEAE(ER 2RI - (BIPRIVHES M AR Z &%
BB ~ R R R A A M R R (A T -

Q) FER R T 2 TR -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
5256Hz - 5,35 GHz CH & A83e 4 HX|= HU{OIME AL8St=S HMTHE LICH.

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 & 6GHz LPI & : BERDHDEM,

Wireless module approvals:
To identify your Motherboard version or revision number, look for "REV: X.X" printed on the PCB on the top left corner of the Motherboard. For
example, "REV:1.0" means the revision of the motherboard is 1.0.

Motherboard revision no.: Wireless module manufacturer, model name:
B850 A ELITE WF7 ICE rev. 1.0 Realtek Semiconductor Corp. RTL8922AE
B850 A ELITE WF7 rev. 1.0 Realtek Semiconductor Corp. RTL8922AE

Approvals for wireless module RTL8922AE:

United States FCC: Europe: Pakistan PTA: South Korea NRRA:
FCC ID: TX2-RTL8922AE c € Approved by PTA [E

Canada ISED: R-C-RTK-RTL8922AE
IC: 6317A-RTLB922AE TAC no: 9.1170/2023

Australia ACMA: India WPC: Serbia: A
ETA-SD-20231211113
Japan T E: A A CCAI23Y10120T0

11005 23

Brazil: Singapore IMDA: United Kingdom:

[T] p230109020

Complies with
ANATEL [R] 020230387 IMDA standards CE
04725-24-04076 i — DAT0S282
China CMIIT: Ik DT ENIBEER )
CMIIT ID: 2023AJ17867(M) iElC £ D BGHZIZRIMERFRILTT,
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China RoHS Compliance Statement

FE (EFBRFEFraEBLEEERG) RTFHIREA

AT EFAZ RGP, YAPABREELREREGLLR, HETEREFBEFHEF~RELK
ARIEEKEEEM, BHZA L EHESIAR B B R R A BT Bl AL

TR 4 PR
Environment-friendly use period

n WARRIEHR(H5), RFRSERESANEENRTSEEMBRE, BFESRM
109 resemzssesrafanFEenmEsRaT AL, WrbmmBREOER,

FaPHEURNEHRAE:
BEUR
AR

A & & Fayi:] SREE SR FRE

(Pb) (Hg) (Cd) (cr) (PBB) (PBDE)
EN Rl FE B 1R o o o o o o
LR KU x ¢} ¢} o o o
SR REMEHEH x ¢} ¢} e} o o
HEHERR x o o o o o
W F TR x o o ¢} o o
SNBSSk O R 2kt x o ¢} ¢} o o
RiEERE o o o o o o
BhIGH, #OATE, REREME o o o o o o

RRAGIRYRE SUT 11364 BIME Lo

O: FRZAENREZEHTA BB E R i & BH97E GBIT 26572 MIEMMREERIUT,
x: FRZAEYREDSEZBENE RPN & BB GB/T 26572 MEMREER,
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BERERERESRRERIEF

FEMRR, RS REREERE N ER R, EERE—— AR, EHEE,
ATHREEBRAZARENRAGRBNTEERR SR, BEENIRENR~REINER
EAREBRIEFHIRAFZERFULIEA,

%?ﬁ?ﬂi*ﬁ%):ﬂﬁi&ﬁs{%ﬂ*lﬁHﬂilﬂ-r
RERENERmRERFEAREMEEN(FESBRAMR)ATEFERBEFRATREH,

2. REMCAEHRmREFEARKMEER (RSB RA MK ) RUSERIERS, WSMIERRE
ZhE, MIRE M A B B RE K RIS H

3. FEINERRZRREREFNEATERFEARENEENARESHIER X))@t & RiREmN
IR EER R

4. WRE\PEAREMEDBLEREEERREEEME(SER), APEEREEER~RLiEd, HE
W= mHE TIER, HERHUEARRIBRENS:

BB R IEHAREY;

RRFRERAFMOERER. 40, REMERBRIFE;

EEXE. BITAE ., HER LIS =RmBRRE;

{ERRE G ENER RS AR TIE B = MR ;

JEIEER{E R S SIS A FE BRI, sk, B0, &5F. FiL. MiREE =R,

AN HIERIRIARY, 0 EDRIE BEARIESE, RE . LR XIMT. CPUBIEEIRIAS;

E AR 5 N A ZIRIE(E AR s BURIR Y ;

BREF=RIERDR;

RS S B R SR B T A A S S EARE R A R ;

PRI Rig A HR, MAEEE. BEEE. USBEO., MOFBESHEKEARELERE

R ERBIRA

5. REIHREmBEALZHREES
A WREAEREAREERE R ERB RN, fTSEEE &R S A7 Mihttps://www.gigabyte.cn/

THRARPFHIKBEAAR,
B. 1EtRTHRITHE R EARA005 AR AR 55 £ ££400-820-9608, ARS5HtiE]: 2 HA—ZIEHIF9:00-18:0035E
TERARSD, (FHERHL0EBREARS ELBHREFHTRNTRPERBERARIZL)

6. ﬁ;‘?—I*ﬁanLf‘“ﬁﬁghg
LINERTE RN EER R TEGSETELERS, EXETNESLENEMERNE
R F=mES, BIOShRA, BERMNEGERE, FANMEASEER, FERETRITEEEHESE
IR R IR 2 A 1 e L S PR R TR

B. MMEHEZMEEERERENRSEEATRERBMRSEE, BHBIHRS, BHRRZHEE
WUBUAS AR 55 &1,

C. PR, BRI SRk EMESHH (INEKHF, eEE) Gk, FEERFMECPUR
e, MREEERE EHRT, MRESEALESBUIEEHRE ENIRR, RERBIERRRE,
FL'E/““unB’JﬁM TR B REREREEERN,

RiERREERESHIERNHRERREMERMWEEIE,

RERIEFHRANEZHBENET AT,

RIERREERES B RZH B S E RN E M EHE,

HEREEZEATNEENRBM (HEEREERERREFRIEF) 1N, B, S8R ERNAT

AF, HFREMREAM EAERER.

CTIOMMOO®>

S © e~

o

ZHEENE BERRNE
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www.gigabyte.cn |




© BARESBREEQ

HARRRS T4 400-820-9608

RESRtE: 28— ~ EHF: 9:00~ 18:00 (FXET /BRBRRSH)
RARBHMZ RS : https://esupport.gigabyte.com
FEE T MIE: https://www.gigabyte.cn/

- RKERRRSER (GIGABYTE eSupport)
HIEERASIER AR (LR H15)HE X B, YD ZE https:/lesupport.gigabyte.com ifia],
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